
Anzahl der Datensätze: 40
Davon vollständig: 40
Anteil in Prozent: 100,00%

Antwort Anzahl Prozent
nie 10 25,00%
1x pro Jahr 9 22,50%
2x pro Jahr 7 17,50%
3x pro Jahr 14 35,00%
Keine Antwort 0 0,00%
Nicht gezeigt 0 0,00%

Antwort Anzahl Prozent
nein, nie 13 32,50%
ja, selten 12 30,00%
ja, häufig 5 12,50%
Keine Antwort 10 25,00%
Nicht gezeigt 0 0,00%

Antwort Anzahl Prozent
Homepage der Entsorgungsbetriebe 22 55,00%
Gar nicht - ich fahre die Plätze einfach an 5 12,50%
Sonstiges* 5 12,50%
Zeitung 2 5,00%
Stadtteil-Magazin 1 2,50%
Nachbarn 0 0,00%

*Sonstiges
lese ich am Tor
Abfuhrplan der EBU
Schild am Häckselplatz (2x)
Flyer der EBU

Antwort Anzahl Prozent Summe
1  überhaupt nicht wichtig 9 22,50% 30,00%
2 3 7,50%
3 3 7,50% 7,50%
4 18 45,00%
5 Sehr wichtig 7 17,50% 62,50%
Summe (Antworten) 40 100,00% 100,00%

Auswertung - vollständige Datensätze 

2. Wie wichtig ist es Ihnen, vor der Anfahrt des Häckselplatzes über die Füllstände vor Ort informiert zu werden? 

N

1.1 Kam es schon vor, dass der Häckselplatz bereits voll war, als Sie dort ankamen?

1.2 Wo informieren Sie sich über die Öffnungszeiten der Häckselplätze der EBU?

1. Wie oft im Jahr nutzen Sie die Häckselplätze der EBU?

25,0%

22,5%
17,5%

35,0%
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Wo informieren Sie sich über die Öffnungszeiten der 
Häckselplätze der EBU?*

* Mehrfachantworten möglich. 
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Wie wichtig ist es Ihnen, vor der Anfahrt des 
Häckselplatzes über die Füllstände vor Ort informiert 

zu werden?

1  überhaupt nicht wichtig
2
3
4
5 Sehr wichtig



3. Über welche Kanäle würden Sie gerne informiert werden, ob der Häckselplatz noch frei ist?
Antwort Anzahl Prozent
auf der Homepage der EBU 32 80,00%
Sonstiges, und zwar: 8 20,00%
Kommentar 9 22,50%
Keine Antwort 0 0,00%
Nicht gezeigt 0 0,00%

Sonstiges:

Antwort Anzahl Prozent
Darstellung als Regler 7 17,50%
Darstellung als Ampel 19 47,50%
Darstellung als Text 11 27,50%
Keine Antwort 3 7,50%
Nicht gezeigt 0 0,00%

Antwort 8 20,00%
Keine Antwort 32 80,00%

Smartphone App

Der Häckselplatz sollte das ganze Jahr geöffnet sein. Aber das Interesse an der Meinung der 
das prinzip von herden-meldung der nutzer (dh man benötigt nur einen link) wo sich diejenigen 

Antwort

5. Sie haben weitere Ideen und Anregungen? Hier können Sie uns gerne einen Kommentar hinterlassen

4. Welche der folgenden Darstellungsformen für die Anzeige des Füllstandes gefällt Ihnen am besten? 

kann selbst am Platz sehen wie er gefüllt ist

Bonuspunkte bei Fahrradanlieferung
Ich finde die Darstellung mit den genauen Prozentzahlen zu kompliziert. ich möchte nicht selbst 
Zusätzlicher Vorschlag: Angaben über die Warteschlangenlänge an den Recyclinghöfen.
Ampelsteuerung

Am wichtigsten ist, dass die Häckselplätze regelmäßig geleert werden, sodass sie nicht voll sind.

 Ich wünsche mir Öffnungszeiten, die für Berufstätige geeignet sind.
Warum sind die Häckselplätze so selten und zu so blöden Zeiten geöffnet?

gut wäre doch auch, wenn die nutzer die möglichkeit hätten den aktuellen status  (ampelstatus) an 
die homepage der ebu zu melden - ähnlich wie bei tomtom, wo die user quasi als crowd den 

 aktuellen status verkünden!
dies wäre doch das günstigste - und die ebu müsste nicht in sensoren und eine ständige verbindung 

 zum netz / der website vorhalten...

im Jahr mehr Öffnungszeiten
wir benützen wenn geöffnet Hächselplatz am Roten Berg (bisher nie überfüllt),  seltener, wenn Roten 

 Berg geschlossen dann 
 Receyclhof Grimmelfingen (Pkw) 

bzw. Eselsberg (Fahrradanhänger), jeweils vorher Öffnungszeiten EBU Homepage

Push-Notification, App, 
Die Öffnungszeiten/Intervalle vor Allem der nicht Recyclinghof gebundenen Häckselplätze sollte 
unbedingt länger sein. Damit würden auch die Schlangen vor den Rec.höfen verkürzt werden, da nur 
Häckselabfälle schneller entsorgt werden könnten. Sollte unbedingt der momentan Lage angespasst 
werden!

 Google Maps
 Open Street map

App
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Welche der folgenden Darstellungsformen für 
die Anzeige des Füllstandes gefällt Ihnen am 

besten?

Darstellung als Regler

Darstellung als Ampel

Darstellung als Text

Keine Antwort


